

陈柏惟罢免案成蓝绿对决

朱立伦、蔡英文紧急动员

鼓吹“台独”的“民进党”台中“立委”陈柏惟罢免案，本周六将进行投票。从他爆料曾肇事逃逸、涉嫌赌博以来，岛内对其选情相当关注。除了罢免方“删Q(陈柏惟绰号3Q)总部”、台中最大政治势力颜家和陈柏惟及其所属“民进党”展开激烈交锋外，蓝绿两大党也开始各自动员，为选情投下更多变量。

引发诸多争议
据台湾联合新闻网18日报道，陈柏惟罢免案的领衔人为台中市龙井区区长杨文元。他表示自己过去是陈柏惟的支持者，但自从陈选上后做得很烂，行为脱序、政见跳票，让他相当失望，只好发起罢免活动。今年2月1日，杨文元宣布成立“删Q总部”，罢免理由包括陈柏惟发言荒唐走板、失格、失言新闻频传以及“只会刻意抹红，刻意分裂族群”等。据了解，陈柏惟出生于1985年7月，毕业于高雄大学资讯管理学系，是“民进党”首名“立委”。从政以来，他引发诸多争议，比如2020年3月他鼓动台“外交部”成立“中国司”，提议邀港人赴台当兵，同年10月又在脸书直播

支持美猪进口，还大赞美猪的蜜汁火腿超好吃。今年10月，资深媒体人黄扬明在脸书爆料称，陈柏惟曾在10年前驾车撞伤人后第一时间逃逸，直到警方调阅监视器才认罪，最后被法院判刑9个月、缓刑3年，随后他被爆出涉嫌赌博。他的同学在节目中披露他高中时“家里开赌场”，他还是“看场子的”且人缘不好、说谎成性，会肇事逃逸一点都不意外。此外，陈柏惟被爆料2019年参选“立委”申报财产时只有一辆汽车，没有现金，申报一间高雄房子的市价为177万元(新台币，下同)，但2020年就职时的财产，不但房价涨到500万元，且有存款441万元，比法定“立委”年收入还高，且不用背房贷。

依照台“选罢法”规定，有效同意票数大于不同意票数，且同意票数达到原选区选举人总数1/4以上，罢免案即通过。目前陈柏惟所在台中第二选区的选举人总数为29万，只要同意票多于不同意票，且同意票数至少达到72181就算成功。台媒分析称，该选区选民有着“摇摆”的特性，不会只因候选人的

政党属性而投票，能不能促使选民在当天出门投票是罢免案成功与否的关键。

蔡英文力挺陈柏惟
而蓝绿加入罢免，更让这场投票引发全台关注。刚上任的国民党主席朱立伦称，“删Q”只有是非、对错，没有政党之别，呼吁当地所有民众出来投票。值得注意的是，虽然罢免团体宣布暂停一切宣传造势活动，但朱立伦仍然于17日亲赴台中坐镇，与乡亲召开“客厅会”推进罢免。民进党这边也加紧部署，蔡英文13日在中常会上宣布大力支持陈柏惟，声称不希望陈成为“全党打一人”恶斗下的牺牲品。17日，民进党籍桃园市长郑文灿在脸书贴出他与陈柏惟的合影，称陈柏惟来自平凡的家庭，坦然认错、知道悔改、真心感恩，“面对恶罢，我选择相信柏惟”。19日，与蔡英文关系密切的“立委”同时发布脸书图文卡称，未来几天要拜托大家“一人三通电话，打给台中第二选区的亲朋好友，让陈柏惟继续在立法院为台湾奋斗”，还说陈柏惟遭到“非常多不是事实的攻击，我看

得很心疼”。当被问到蔡英文是否会为陈柏惟站台时，“立法院副院长”蔡其昌称，若“民进党”需要蔡帮忙，那去的机会就大。“副总统”赖清德还称，“台湾需要良善，年轻值得正义”，表态支持陈柏惟。

国民党文传会主委凌涛回应称，正因为台湾需要良善，所以要罢免肇事逃逸、想开放娱乐性大麻的人品低劣“立委”；正因为年轻值得正义，更要罢免害年轻人打不到国际认证疫苗的“立委”，批评赖清德为了挺3Q“睁眼说瞎话”。多数网友对蔡英文介入罢免案甚至支持陈的态度相当不满，纷纷留言称，“连这咖都挺得下去？这个总统已是非不分”。还有人直言，“由此可见，对民进党有利就叫民主，对民进党不利就叫恶斗”。

给台湾政客的启示
去年起台湾已举办3场地方罢免投票，包括被罢免的高雄市长韩国瑜、桃园市议员王浩宇以及罢免失败的高雄市议员黄捷。分析认为，朱立伦亲力亲为拼“删Q”，显然对罢免成败格外重视，这是他上任党主席后面对的第一

个重要政治事件，“能否成功罢免陈柏惟”被视为检验朱立伦领导能力的风向球。联合新闻网称，陈柏惟若被罢免成功，可能出现“骨牌效应”。对国民党而言，把“罢免陈柏惟”和“讨厌民进党”绑在一起，政治外溢效果可扩大延烧，让蔡当局持续陷于逆风状态，下一个倒下的骨牌极可能是台北市民意代表林昶佐。

中时电子报刊登的一篇评论称，香港爆发“修例风波”后，民进党与特定政客从“抗中保台”中获利，陈柏惟就是个明显例子。尝到甜头的他继续进行各种表演，不停激化岛内意识形态矛盾，并把所有事情都归咎于大陆的所谓“阴谋论”，已经引起中间选民与多数台湾人的反感。国民党介入只是顺应民意、顺势而为的“刚好”而已，罢免活动正是台湾社会对“民粹”政客的一种自我调整。文章说，这也给台湾政治人物一个启示，即如果滥用选票，人民的愤怒与反扑终究会到来。

林郑月娥谈释放土地解决房屋问题

将收回2000公顷渔塘

住房一直是困扰香港社会发展的一大难题。特区行政长官林郑月娥在最新一份施政报告中提出“北部都会区”计划，希望释出更多土地，解决房屋问题。她18日在接受港媒专访时详细谈到了这些。

香港《星岛日报》18日刊登了对林郑的专访。在300平方公里的“北部都会区”中，正在发展中的洪水桥、古洞北，都是采用俗称“公私合营”的换地模式发展。她说，特区政府并没有特定的公私营合作模式，由政府主导的土地分配都按七三比例分配，即公营房屋占七成、私营房屋占三成，私营发展商可继续通过购地取得政府30%的土地发展。此外，林郑还谈到政府会首次动用公权力，收回2000公顷的渔塘湿地，建立三个保育区，形容是“破格思维”。

扩大住房用地的另一计划

——1700公顷的“明日大屿填海计划”，一直受到香港社会的关注。林郑称，第一期交椅洲1000公顷填海规模一定不会变，可提供约15万个住宅单位，而另一个重要策略是建设商业区。她还说，特区政府并不排除进行第二期700公顷填海，这是“整个愿景”。

17日，香港“关注青年住屋联席”和“90后房屋关注组”公布就香港青年置业难问题展开的调查。结果显示，超过九成受访者认为，以目前自己的经济能力而言，置业属于“妄想”；超过九成认为，楼价和租金是未来结婚后决定何处居住的主要因素，超过七成“同意”或“十分同意”买楼是与伴侣生育的先决条件。分析认为，香港住房问题十分严峻，解决这点不仅关系到年轻人的未来，也是香港社会能否稳定发展的重要因素。

是否承认大陆研制的科兴和国药疫苗？台湾看来还在犹豫。卫福部长陈时中19日刚刚表示，大陆疫苗可在小黄卡(台湾新冠肺炎疫苗接种记录卡)上标注；结果疫情指挥中心发言人庄人祥说，民众“小黄卡”已被追回，将来也不允许各地卫生所对在岛内接种疫苗的民众核发。岛内网民对此不满，并表示：玩弄百姓上瘾吗？

综合台北中时新闻网、香港中评社报道，近日有台商在大陆接种国药、科兴疫苗，返台后成功领取“小黄卡”，但一天之内，政策大转弯。

当地时间19日上午，陈时中在立院备询时表示，民众若接种科兴、国药疫苗，仍会让他登录，但这只是证明他打过疫苗的事实，要怎样认可与运用仍然在讨论中。

结果，庄人祥却在下午称，“小黄卡”只供岛内使用，台湾人若是需要出境，必须持“接种国”核发的接种证明，但若是台打第一剂、在外打第二剂者，要看小黄卡上是否有载明疫苗批号以及责任医师签名，若都有就可放行。

对于已在大陆完成两剂疫苗接种的民众，返台后若取得“小黄

台犹豫认不认大陆疫苗 刚发的“小黄卡”又被追回



卡”并登记国药、科兴该怎么办？庄人祥说，目前已请地方卫生局追回该民众的“小黄卡”。他强调，目前指挥中心仅承认世卫组织(WHO)认可的6支疫苗，凡完整接种过的民众，返台后都不需再进行接种，因此完成登录的民众，出入医院、陪病等都不会受到特别规范。

虽然小黄卡不是疫苗护照，但部分在岛内举办的活动会要求参与者出示“小黄卡”，以证明已接种

两剂疫苗。
民进党的朝令夕改引发岛内网民不满。有网民称：确定政策不再变更了吗？要不要先想一下疫情过后的观光“惨业”(产业)，需不需要靠陆客复苏，还是现在就先把政策讲好，陆客来一定要打非大陆疫苗才可入境，或是入境后补打“优秀”的“高端”疫苗也行，不然以后再改一次很难看。更有网民表示，“谁会希罕这个国际不承认的‘小黄卡’？笑死”。



applus 教育中心

EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668

Website: www.AplusLearningINC.com

APLUS Online School 开通啦!

APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名



2021 秋季招生全面开始

2021 秋季考试报名现已开启!

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色

一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师
小班教学: 每班15人, 可与老师有良好互动关系
教材丰富: 蒙郡各校教材编辑老师特别设计
课程严谨: 课后均有适度作业, 提供学生练习机会

2021 秋季考试准备班

周三班	9/08-12/1
周四班	9/09-12/2
周六班	9/11-12/2
周日班	9/12-12/1

SAT 准备班-十二堂课

多期同时开班

(具体日期请查询学校主页)

△ 包括三次的模拟考试。
△ 适合即将考SAT的同学, 可以选择不同学期的班参加。
△ 针对12/4/2021的SAT考试。

SAT-1600 准备班

每周六

9:30am~12:30pm

SAT Boot Camp-十堂课 10/2/2021 开班

(模拟考试) 星期六

(试题解析) 星期日 1:30 - 4:30pm

△ 适合准备好要考试的同学作最后的冲刺复习。
△ 针对11/6/2021考试。

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话查询

请为我们点赞

Facebook: www.facebook.com/aplusmd
Instagram: @aplusinc

数学班 共16周

△ 每周二 6-8pm
△ 每周六 11:15am-1:15pm

写作班 共16周

△ 每周四 6-8pm
△ 每周六 9-11am

质优天才班 9/11 开班

△ 6-8 年级
△ 16 堂课
△ 数学、英文

报名请上网 www.Apluslearninginc.com, 或印出报名表, 寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668